

«НОВОСТИ ЗА НЕДЕЛЮ»

Родители и педагог нашей группы постарались создать развивающую предметно-пространственную среду для наших малышей в соответствии с потребностями, интересами наших воспитанников, возможностями для преобразований. Игровое пространство пополнилось атрибутами к сюжетно-ролевым играм: «Магазин», «Больница». Ребятишки с большим интересом перевоплощаются в докторов, ходят за покупками.



Огромная благодарность родителям воспитанников!!!

Дети с радостью приняли новые игры, и в нашей спальней комнате стало ещё уютнее. Спасибо за жалюзи.



19 октября праздник «Здравствуй осень» провели в группе. Дети пели песни для осени, рассказывали стихи, играли в игры, принимали угощения. У всех было прекрасное осеннее настроение!

